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1. Мои коллеги всегда вежливы и корректны со мной:

51 ответ

2.  Мое мнение всегда учитывается непосредственным
руководителем:

51 ответ

Анкетирование по мониторингу
соблюдения норм служебной этики и
состояния морально-психологического
климата в коллективе среди работников
Филиала РГП на ПХВ «Национальный
центр экспертизы» за 4 квартал 2022
года
51 ответ
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3. Мои обоснованные замечания к коллегам по работе всегда
воспринимаются адекватно:

51 ответ

4.  Среди моих коллег существует практика распространения
заведомо ложных сведений о личной жизни других
работников/сотрудников:

51 ответ

5.  Мне нравится морально-психологическая атмосфера в
коллективе:

51 ответ
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6.  Мой непосредственный руководитель способствует
созданию в коллективе исключительно деловых
взаимоотношений:

51 ответ

7.  Мой непосредственный руководитель объективен в
отношении со мной:

51 ответ

8.  Я считаю, что нагрузка в отделе распределена
равномерно:

51 ответ
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9.  От меня никогда не требуют исполнения поручений,
выходящих за рамки моих должностных обязанностей:

51 ответ

10.  Я доверяю своему непосредственному руководителю:

51 ответ

11.  У нас в организации принято помогать адаптироваться к
впервые принятым работникам/сотрудникам:

51 ответ
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12.  Я всегда могу рассчитывать на помощь и поддержку
непосредственного руководителя в трудных жизненных
ситуациях:

51 ответ

13.  Имеется ли факты поручения непосредственным
руководителем Вам своих личных дел?

51 ответ

14.  Обязывает ли Ваш непосредственный руководитель
выходить на работу в праздничные и выходные дни?

51 ответ

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1ELnq2zrWSAUbKhKpsvoDl09BNxXuKlMgG1ERTeQ7lpg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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